



ФИО Погорелая Светлана  
Владимировна  
МО Славянского район

Построение образовательной среды:  
от ошибок к перспективе.

Построение образовательной среды! Пока  
так тема! Сегодня и завтра вроде бы все  
давно известно. Что же еще тут сказать?! Но  
новые ходы в школу вошли ФТОСи, активно  
примята и продолжается модернизация образо-  
вания, внедряются новые проекты и инициативы.  
Но почему-то не все школы успешны, что-то  
не получается.

Школа - это система, пивой организует и под-  
держивает образовательной и порой совсем небольшой.  
В последние времена школа стала называться  
оркестр. Оркестр состоит из директора, всеми  
заслуженным, училища в начальствующий старший  
руководит и сидит будем профессиональной  
директор, играю - маленькие музыкан-  
ты, у них будут настроенные скрипки-  
клещи, они сидят в удивительном  
месте, где сидят и сидят благодар-  
ные зрители. Куда поставить благоприятную  
среду для работы? Так и в образовании!  
надо построить такую образовательную  
среду, чтобы всем было комфортно (ува-  
жаемое, уважительное, доброжелательное). Необходимо,  
чтобы каждой работе был поставлен качествен-

ное образование, нации себе и Бога училища в неё нее. В совместивши с ФГОС образованием среди родина нового человека выразить свой путь в неё, ее будущее призвание решить, быть успешным. Но что сделано? Конечно же, трудно. Что же изменилось из переходного образования среди? Это всё то, что окружает человека для получения все образований: занятия в уроки и во внеурочное время, изменения и пересмотр школы, учреждение дополнительного образования, ученики, учащиеся и т.д.

Несколько лет назад я как раз помогла построить образованиемную среду в нашем хуторе Танков, именно где по купил эти семена в перспективе. Было очень трудно. Когда начали в 2014 году душевного школы в х. Танкове, и уже там проработала много лет. Но что-то у нас не, конечно, в районной реальной школы по НОУ, школа броса на последних ногах. Достижений не было. Как быть?

Наша сельская школа - единственное художественно-просвещение учреждение хутора. Это . Из четырёх классов Танкова. Все, что не происходит в хуторе, происходит в школе (то есть конференции, сюжет гранд, встречи, выборы и многое другое). Надо сделать в образовании среди этого.

Что делать? Как быть? Я начну с первого разговора с учителями,



ФИО Годоргнад Светлана

Благодаря мэрии г.о.

МО Славянской рощи

помочь родителям и учащимся, помогающим проанализировать ситуацию и решить слагаема проблемами. Это «школа-говорим». Встречаемся по земле, проводимся по дому. На заседании общеколлектива родительского комитета распределены, кто какой участник на мероприятии, члены проявляют преобразует. Работа должна начаться! Ученик вместе с землемером изгадит землю. Сейчас мы будем на карточка нашей школы, членами хутора приехали бывшие выпускники. Встречи за постоянного к спаф ака масивской сельской поселенции Селко А. Г. Он показал преобразили деревни и села. Теперь в школе навсегда и парковка, и спортивные занятия. Помимо и на земле проводят уроки. Ученики решают вместе с землемесом рабочий вопрос: как лучше сажать деревья. Это очень хороши поставленные! Чтобы показать внимание к земле и гордостью, что

учимся вручь неоднократно над нашими  
волнующимися. Работают таким образом  
мы со временем первое поступление  
из тех волнующихся с анимистами  
об основном образовании и практики.

Ура! Начинается практика и дальше  
небог! Удачные речи ставят переходы  
в соседние секторы, подвешиваются призеры  
в районных соревнованиях, победители  
всех секторах конкурсов.

Я понимаю, что «важное в собст-  
венном соку» неизве. Обращаюсь же  
к спортивному в ДМС, ЦРТ и  
ДЮСШ. Оценки ст. Анастасьевской.

Убедила руководителей работать  
на нашей территории. Так у нас  
в секторе появилось хореографическое,  
роликовое спортивное, спортивные  
работники спортивных секторов по  
волейболу, легкой атлетике, деревенской  
спортивной. Плоха ошибка! Но более и  
менее. Не сразу получалось составить  
группы работников, распределение наруж-  
ку удачливо. Но общее усиление  
все непрекращается! Наши дети сидят  
учеников и в спорте, и в труде,  
а в хореографии. Совместно с  
школьной поселением, Каноловским  
представляем общесельские усадьбы на  
хуторе сидит деревенский и селедочный.  
Что и говорить! Это все одна  
сессия. Каждый из них в хуторе,  
селедочни и в секторе. Это сейчас

## Подгорная Святская Благочиновница

я хочу порадовать, что обездоленные  
человеки смогли образова-  
ться и жить в Кутуре Качково.  
Но Иланов еще лучше. Побывав  
недавно на конкурсе молодых учите-  
лей в Педагогический лекторий в г. Севастополь-  
ске на Кубани я услышала и запомнила  
фразу: "Чудеса надо делать своими руками".  
Вот и сделала это педагог Валентина  
Григорьевна. Конечно же, хочется разу-  
браться в величестве и великолепии  
вместе за этим замечательным  
делом образования. Но существует  
множество способов выполнить  
такую задачу от прекрасной пропаган-  
ды до практики и реальности.  
Таким образом расширяется  
географию изучавших новых языков  
не только по работе и по сдаче. Но не  
менее важно часто, иногда  
вспоминая профессии с профори-  
иением автомобилиста. Конечно же,  
хочется улучшить знания и  
ко-техническую базу школьников,  
используя что в современных  
услугах невозможно обеспечить  
новой знаний. Для этого  
богатые ИСТ-технологии. Все должно  
быть вдохновлено.

Этого замечательного человека  
еще называют очень многое: очи-  
кающий, победа и достижение ее.

Вчера 2018 года 21 июня отмечалась  
свят 100-летний юбилей. Это был праздник  
всеего юмора. Все радовались победам  
и достижениям детей и учителей, ме-  
нялись речами о том прошествии.

В единстве наша сила! Это единство  
содружество, единой организации, единого  
целью - это наше образование и  
специ. Каждый из бывших учеников  
наш: учащихся, учащихся, роду-  
щихся, выпускнице Нанкова. И  
менного совершенства учащихся  
и их достижений новых побед.

